



wetterbest®

PE FIECARE CASĂ

Instrucțiuni depozitare – manipulare - instalare

Elementele componente ale sistemelor metalice de învelitori WETTERBEST, se livrează paletizate pentru evitarea deteriorării lor. Este obligatorie stocarea acestora în spații uscate și aerisite, ferite de acțiunea directă a soarelui, a umezelii și a materialelor cu potențial agresiv (ex. mortar, acizi, pamant, etc).

Tigla metalică și tabla cutată se depozitează pe paletii din lemn acoperiți dar cărora li se asigură ventilarea pentru prevenirea formării condensului.

Stocarea panourilor de învelitori se va face pe plan înclinat, în sensul de curgere al apei.

Perioada de depozitare la interior nu va depăși 3 luni pentru produsele acoperite cu strat de vopsea, respectiv 2 săptămâni pentru produsele acoperite cu strat de zinc (conform Certificat de Garanție)

Perioada de depozitare la exterior nu va depăși 2 săptămâni pentru produsele acoperite cu strat de vopsea, respectiv 4 zile pentru produsele acoperite cu strat de zinc (conform Certificat de Garanție)

La manipularea manuală, panourile de tigla metalică și cele de tabla cutată vor fi ridicate din lateral și se vor transporta pe rand pentru a evita deformările.

Panourile de tigla metalică, panourile de tabla cutată și cele cu fixare prin falțuire se montează pe structura acoperisului după montajul sistemului de drenaj al apei pluviale (jgheaburi).

De regulă, acestea se montează de la dreapta la stânga și de jos în sus.

Panta minimă a șarpantei trebuie să fie de 14°.

Tigla metalică se montează pe rețea de șipci dispuse vertical și orizontal, care asigură ventilarea spațiului de sub învelitoare.

Pentru fixarea elementelor componente ale sistemului de învelitoare se folosesc șuruburi autoforante cu dimensiunile (4,8 x 35 mm), respectiv (4,8 x 20 mm). Acestea sunt prevăzute cu garnitură de cauciuc EPDM și sunt vopsite în aceeași culoare RAL ca și învelitoarea. Șuruburile de fixare ale panourilor de tigla se dispun în partea concavă a profilului și sub zona de prag a fiecărui modul. Se repartizează 6 buc. șurub (4,8 x 35 mm) / mp pentru fixarea pe șipci și 3 buc. șurub (4,8 x 20 mm) / mp pentru fixarea în zona de suprapunere longitudinală a panourilor de tigla metalică și a elementelor de tinichigerie pe tigla.

Este interzisă debitarea elementelor din oțel cu polizorul unghiular (flex). Se vor utiliza pentru debitare, foarfeca manuală și/sau foarfeca electrică.

Vopseaua de retuș se va folosi doar pentru acoperirea zgărieturilor accidentale și pentru protejarea muchiilor debitate. Nu se va utiliza pe suprafețe mari și direct prin pulverizare, deoarece vor apărea diferențe de nuanță între stratul suport și vopseaua de retuș.

Este important ca după finalizarea lucrărilor la acoperis, sistemul de învelitoare să fie curățat de resturi metalice și alte reziduri ale materialelor de construcții.